

## НАВИГАТОРЫ ДЕТСТВА (март 2024 года)

**В Афанасьевской школе состоялся семинар по воспитательной работе. Участие приняли педагоги из школ Верхнетоемского округа.**

Заместитель начальника управления образования Анна Владимировна Томилова говорила об изменениях в системе воспитания и обозначила основные векторы семинара.

Ольга Викторовна Синцова, главный специалист управления образования и муниципальный куратор проекта «Навигаторы детства» рассказала, кто такие советники по воспитанию и для чего они нужны. Всероссийский проект «Навигаторы детства» реализуется в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование». Навигаторы детства – это советники директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. Советник – это не тот, кто даёт советы педагогам и директору школы. Они помогают детям развивать социальные инициативы. Задача советника – быть проводником федеральных, областных и муниципальных детско-молодёжных событий. Он не только знакомит ребят с проектами и возможностями, которые им предоставляются на федеральном, региональном и муниципальном уровнях, но и становится наставником для ребят, участвующих в этих проектах.

Афанасьевцы в свою очередь озвучили собственный опыт работы организации воспитательной работы в школе. Об этом рассказала заместитель директора Антонина Витальевна Нифанрова, а советник по воспитанию Алёна Анатольевна Губина поделилась с коллегами размышлениями о роли советника в системе воспитания, её тема звучала так: «Советник по воспитанию. Полгода в должности».

Опытом работы также поделились и другие педагоги Афанасьевской школы: Наталия Васильевна Калачникова, Марина Борисовна Смирнова, Валерия Александровна Андronова, Ольга Анатольевна Рядовкина, Ольга Александровна Рухлова, Елена Николаевна Останина, Марина Ивановна Соколенко. Речь шла о реализации программы «Орлята России», программы развития школьных театров, как средства воспитания, о школьных медиацентрах.

Ещё состоялись три мастер-класса. Семинар завершился подведением итогов за круглым столом.







